



Следователи СКР проверяют информацию об отравлении детей в детском оздоровительном лагере



Следственным отделом по городу Луга Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области устанавливаются обстоятельства отравления детей в одном из детских лагерей в Лужском районе.

05 июля 2019 года в некоторых средствах массовой информации стала появляться информация об отравлении детей в одном из детских лагерей в Лужском районе Ленинградской области.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области незамедлительно организована проверка по факту возможного оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст.238 УК РФ).

На место событий направлены следователь и криминалист СКР, а также специалист



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Роспотребнадзора. В ходе установления всех обстоятельств произошедшего будут опрошены работники лагеря, получена необходимая документация.

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки.

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1370657>